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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA
EDUCAÇÃO (ICED) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ (UFOPA). Nos décimo
sétimo dia do mês de julho  de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, reuniram-se os membros do
Conselho do Instituto de Ciências da Educação da Universidade Federal do Oeste do Pará, na sala de
reuniões do Instituto, para a sétima Reunião Ordinária, sob a presidência do vice-diretor, Leandro
Pansonato Cazula. Estiveram presentes os seguintes conselheiros: Maria Lilia Imbiriba de Sousa
Colares, Vice-coordenadora do Programa de Pós-graduação em Educação (PPGE), Anselmo Alencar
Colares, Representante docente titular, que na ocasião também representou a coordenação do
Programa de Pós-Graduação em Educação na Amazônia (PGEDA) como coordenador substituto,
Silvia Cristina Barros de Souza Hall, Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Letras
(PPGL), José Antônio Oliveira Aquino, Coordenador do Mestrado Profissional em Matemática
(PROFMAT), Cláudia Silva de Castro, Coordenadora do Mestrado Profissional em Física (MNPEF),
Wagner Pinheiro Pires, Coordenador do Curso de Licenciatura em Física, Márcio Darlen Lopes
Cavalcante, Vice-Coordenador do Curso de Licenciatura em Informática Educacional, Fábio Rogério
Rodrigues dos Santos, Coordenador do Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas,Carlos Sérgio
Ferreira, Coordenador do Curso de Licenciatura em Química, Kassia Christinna Oliveira Rodrigues,
Vice-coordenadora do Curso de Licenciatura em Pedagogia, Diego Marinho de Gois, Coordenador do
Curso de Licenciatura em História, Maria Júlia Veiga da Silva, Coordenadora do Curso de
Licenciatura em Geografia, Soemira Albuquerque Pena das Neves, Representante técnico suplente,
Daniele Sales Dos Santos, Representante técnico suplente, Elenise Pinto De Arruda, Representante
técnico titular, Juliana Figueira Nogueira, Representante discente titular, Kédna Syuianne Quintas
Melo, Representante discente suplente.   1. ABERTURA. O Vice-diretor do Iced, Leandro Cazula,
saudou todos os presentes e deu início à reunião. 2. INFORMES: a) Evento de recepção ao
semestre 2025.2. O professor Leandro Cazula informou que a Direção do Iced organizou uma
programação de recepção referente ao semestre dois mil e vinte e cinco ponto dois, prevista para
dois dias. Destacou que a primeira parte da programação será voltada a docentes e técnicos, com a
realização de um café da manhã compartilhado seguido de um breve momento de boas-vindas
conduzido pelo professor Ivan Viana, diretor do Iced. A servidora Elenise Pinto de Arruda,
representante técnica titular, chamou a atenção para o fato de que a data inicialmente prevista
coincidia com um feriado. Diante da observação, o Vice-Diretor desculpou-se e, imediatamente,
informou a alteração da data para o dia quatorze de agosto. O Vice-Diretor também mencionou a
participação da Coordenação de Vigilância em Saúde do Servidor (CVSS), subunidade da Diretoria
de Saúde e Qualidade de Vida (DSQV), vinculada à Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas (Progep), no
referido evento. O professor Leandro Cazula, destacou que a fala CVSS, abordará normas e
protocolos de segurança para atividades externas à Universidade, como estágios, trabalhos de
campo e projetos de extensão. Ressaltou a importância do tema e solicitou que o convite fosse
repassado a todos os servidores do instituto. Em seguida, o professor Leandro Cazula informou que,
para os discentes, a Direção, com apoio da equipe da Secretaria Executiva, propôs a realização de
uma atividade de recepção com a apresentação dos projetos de pesquisa e extensão coordenados
pelos docentes do instituto. A programação será dividida nos turnos matutino, vespertino e noturno.
Os coordenadores serão convidados a apresentar suas iniciativas em falas de aproximadamente
cinco a dez minutos. Destacou que apenas o curso de Licenciatura em Física contará com alunos
ingressantes, com quinze discentes aprovados na segunda edição do processo seletivo regular deste
ano. A recepção específica desses calouros deverá ser organizada pela coordenação do curso.
Acrescentou que a programação será realizada no auditório Wilson Fonseca, no dia dezoito de
agosto. O professor Leandro Cazula esclareceu que a definição dos projetos a serem apresentados
ocorrerá por meio de adesão voluntária dos coordenadores dos projetos. Informou que será
disponibilizado um formulário simplificado para que os docentes interessados possam se inscrever,
possibilitando a organização da programação do evento. b) Jornada Acadêmica 2025.  O
professor Leandro Cazula informou que a Jornada Acadêmica ocorrerá de primeiro a cinco de
setembro, conforme previsto no calendário acadêmico. Destacou que a programação geral será
organizada pela Pró-Reitoria de Ensino de Graduação (Proen), Pró-Reitoria da Cultura, Comunidade
e Extensão(Procce) e Pró-Reitoria de Pesquisa, pós-graduação e inovação tecnológica (Proppit), com
atividades na Unidade Tapajós e o último dia reservado às unidades acadêmicas. No Iced, propôs
reprisar a apresentação dos projetos de pesquisa e extensão como atividade local no dia cinco,



visando ampliar a divulgação dessas ações. O professor José Antônio Oliveira Aquino, Coordenador
do Mestrado Profissional em Matemática (Profmat), propôs incluir, na programação do dia cinco,
uma atividade promovida pelo Profmat, com palestra a ser confirmada. A proposta foi acolhida e o
professor Leandro Cazula que incentivou que outras coordenações fizessem o mesmo. Em seguida,
o professor Leandro Cazula, informou que cada instituto deve indicar um representante para compor
a equipe de organização até o dia dezoito de julho. Informou que, preliminarmente, será
encaminhado o nome da servidora Rita Maria Melo Neves, técnica que atua na Gestão Acadêmica do
instituto, que participou da reunião preparatória. Convidou os presentes a manifestarem interesse
até o prazo estabelecido, destacando que a equipe seria designada por meio de portaria. O
professor José Aquino se voluntariou para integrar a organização, tendo seu nome confirmado para
envio. c) Realização do Fest Iced. O professor Leandro Cazula informou sobre a realização do
Fest Iced, atividade comemorativa ao Dia do Estudante, organizada pelos centros acadêmicos do
Iced em parceria com a Direção do Instituto. Destacou que o evento irá ocorrer na sexta-feira, dia
vinte e dois de agosto, a partir das vinte horas, no Hall do Prédio H, o Patifão. A programação inclui
palco aberto, apresentações culturais, banda e DJ. O Vice-Diretor, recomendou que, em função de
se tratar de um evento festivo, com necessidade de uso de som em alto volume, as atividades de
sala de aula sejam, preferencialmente, encerradas até às vinte horas. d) Atendimento da Gestão
Acadêmica durante o recesso acadêmico. O professor Leandro Cazula informou que, durante o
recesso acadêmico, que inicia no dia vinte e um de julho, e segue até o feriado dia quinze de
agosto, o horário de atendimento da gestão acadêmica será reduzido, das oito às vinte horas.
Ressaltou que, em período letivo, o atendimento ocorre das sete horas e trinta minutos às vinte e
duas horas, sobretudo para suporte a docentes com empréstimo de equipamentos. Durante o
recesso, o foco será atender discentes em processos de matrícula e situações específicas, bem como
apoiar docentes e coordenadores nos procedimentos de consolidação e criação de turmas e
ensalamento. O atendimento reduzido será informado à comunidade por e-mail, pelo coordenador
da gestão acadêmica, o técnico em administração, André Augusto Ramos Pinheiro Lemos. Reforçou
que, caso haja necessidade de atendimento em horário excepcional para eventos ou atividades,
deve-se comunicar previamente, a fim de que a equipe técnica possa se organizar. 3.
JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA: O vice-diretor apresentou ao Conselho as justificativas de faltas
dos conselheiros ausentes. Primeiramente do professor, Raimundo Nonato Vieira Costa, coordenador
do Mestrado Profissional em Letras (ProfLetras), que justificou a ausência dele e do professor Zair
Henrique, vice-coordenador do ProfLetras, informando que ambos estarão em trabalho de campo
até o final da semana, em razão das atividades de projetos de extensão voltados à revitalização das
línguas Nheengatu e Munduruku, motivo pelo qual não poderão participar da reunião. O professor
Leandro Cazula, informou, ainda, que o professor Zair Henrique, trouxe dois professores indígenas
de São Gabriel da Cachoeira e a professora Patrícia, da Unicamp, para participação nessas
atividades, que são voltadas para as aldeias do Baixo Tapajós. Em seguida, o professor Leandro
Cazula, apresentou a justificativa de ausência do professor Elder Koei Itikawa Tanaka, representante
docente suplente da professora Adelaine Michela e Silva Figueira, que justificou sua ausência por
estar em período de férias. O professor Elder Tanaka, repassou ainda a informação de que a
professora Adelaina Michela, encontra-se afastada e por isso não estaria presente na reunião. Após
análise, as faltas foram aprovadas por unanimidade.   4. ORDEM DO DIA: Em seguida, o Vice-
Diretor do Iced apresentou os pontos de pauta da reunião e solicitou a inclusão de um ponto: 1.
Homologação do Resultado da Eleição de coordenação - PPGE/UFOPA Biênio 2025-2027.
O professor Leandro Cazula propôs a inclusão da Homologação do Resultado da Eleição de
Coordenação-PPGE/UFOPA,   como último item de deliberação da reunião. A proposta foi
submetida à votação e aprovada por unanimidade. 4.1. APRECIAÇÃO DA APROVAÇÃO DA
INTERRUPÇÃO DA CESSÃO DO PROFESSOR CLÁUDIO MANUEL GOMES DE SOUSA. O vice-
diretor retomou a palavra e apresentou a proposta de interrupção da cessão do professor Cláudio
Manuel Gomes de Souza, atualmente em exercício na Advocacia-Geral da União (AGU) desde o ano
de dois mil e treze. O professor Wagner Pinheiro Pires, Coordenador do Curso de Licenciatura em
Física, cumprimentou os presentes e contextualizou a situação, informando que o referido docente
era vinculado ao curso de Licenciatura em Física Ambiental, curso extinto no âmbito do Iced, relatou
que enfrentou dificuldades para acessar a documentação da cessão e que o processo que tratava da
solicitação da cessão não foi submetido à apreciação do colegiado do curso nem ao Conselho da
Unidade à época. Ressaltou que o colegiado do curso de Licenciatura em Física, curso ao qual o
professor deverá ser vinculado quando do seu retorno, atualmente conta com apenas dez docentes
efetivos, e que foi aprovado o pedido de encerramento da cedência, considerando os prejuízos à
estrutura de pessoal. Em seguida, o professor José Aquino relatou que, em certa época passada,
buscou reverter a cessão, mas foi informado através da Pró-Reitoria de Planejamento e
Desenvolvimento Institucional (Proplan) da impossibilidade de tal ação. O professor Anselmo
Alencar Colares, representante docente titular, concordou com a solicitação, explicou que a cessão
não passou pelo colegiado do curso pois, os colegiados não eram institucionalizados, ou seja, não
tinha possibilidade de apreciação do colegiado do curso por este ainda não estar instituído na época,
e ressaltou que há casos em que a cessão para determinadas entidades públicas não pode ser
recusada. Destacou, no entanto, a importância de formalizar o encerramento da cessão, afinal o
curso necessita de docentes. A professora Maria Júlia Veiga da Silva, Coordenadora do Curso de
Licenciatura em Geografia, relatou situação similar ocorrida em seu curso, também sem consulta
prévia ao colegiado destacou que, todavia, o curso recebeu um código de vaga em substituição ao



docente que foi cedido. Encerrada as manifestações, o professor Leandro Cazula pôs o ponto em
votação. Em votação o pedido de encerramento da cessão foi aprovado por unanimidade.
4.2. APRECIAÇÃO DA SOLICITAÇÃO DE AFASTAMENTO PARA DOUTORADO DO DOCENTE
RENAN BERNARDES VIANI, PROCESSO 23204.009377/2025-08. O professor Leandro Cazula
retomou a palavra e apresentou a solicitação de afastamento do docente Renan Bernardes Viani
para cursar Doutorado em Letras Estrangeiras e Tradução, na Universidade de São Paulo (USP). O
período solicitado é de primeiro de julho de dois mil e vinte e cinco a dois de julho de dois mil e
vinte e nove. Foi aberto espaço para manifestações. A professora Silvia Cristina Barros de Souza
Hall, Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Letras (PPGL), manifestou apoio à
solicitação, destacando que o professor Renan Viani já representa um ganho para o curso desde a
sua chegada e que sua qualificação trará ainda mais benefícios. Em seguida, o professor Leandro
Cazula recordou que há ata do colegiado que registra a aprovação do afastamento do professor
Renan Viani, também registra a cessão do professor Luiz Fernando para o Ministério da Igualdade
Racial(MIR), ambas condicionadas à abertura de vaga para professor substituto. Ressaltou a
expectativa de que o curso de Letras encaminhe a solicitação de abertura dessas vagas. A
professora Silvia Hall acrescentou que o curso vem discutindo a separação entre as habilitações em
Língua Portuguesa e Língua Inglesa, destacando que essa separação ocorrerá em breve. Após as
manifestações, o ponto foi submetido à apreciação do Conselho. A solicitação de
afastamento do docente Renan Bernardes Viani foi aprovada por unanimidade. 4.3.
APROVAÇÃO PLANO DE CONCURSO PARA PROVIMENTO DE VAGA DO MAGISTÉRIO
SUPERIOR NA ÁREA DE  LINGUÍSTICA, LETRAS E ARTES/LETRAS/LIBRAS (UMA VAGA). O
vice-diretor retomou a palavra e apresentou o plano de concurso referente ao curso de Licenciatura
em Letras-Língua Brasileira de Sinais (Libras), destacando os principais pontos da proposta.
Informou que, por equívoco, havia sido enviado previamente apenas a ata do grupo de trabalho que
aprovou o plano de concurso, sem o envio do próprio plano. O professor Wagner Pires solicitou a
leitura da justificativa para a exigência de titulação mínima de mestre para o cargo. O professor
Leandro Cazula procedeu à leitura, na qual se argumenta que a inexistência de programas de
doutorado na área de Letras ou Linguística na região oeste do Pará limita o número de doutores
disponíveis, sendo a titulação de mestre a mais adequada à realidade local. Ressaltou-se ainda, na
justificativa, que a área de Letras-Libras é relativamente recente, com o primeiro curso de
graduação criado apenas em dois mil e seis, o que contribui para a escassez de profissionais com
titulação mais elevada fora dos grandes centros urbanos. A justificativa também prevê a
possibilidade de reabertura do edital para candidatos com especialização, caso não haja inscritos
com titulação de mestre. Em seguida, o professor Leandro Cazula indagou se algum conselheiro ou
conselheira gostaria de se manifestar. Não havendo manifestações, o plano de concurso na
área de  linguística, letras e artes/letras/libras (uma vaga) foi submetido à apreciação e
aprovado por unanimidade. O professor Leandro informou, ainda, que a previsão é de que o
curso de Licenciatura em Letras-Libras seja criado e aprovado em tempo hábil para que a primeira
turma seja ofertada no ano de dois mil e vinte e seis, tanto no processo seletivo regular quanto em
processos seletivos especiais. 4.4. HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DA ELEIÇÃO DE
COORDENAÇÃO PPGE/UFOPA: BIÊNIO 2025-2027. Em razão de um breve embaraço
relacionado à documentação, o ponto foi antecipado, tornando-se o penúltimo da pauta. O professor
Leandro Cazula retomou a palavra e apresentou o resultado da eleição da Coordenação do
Programa de Pós-Graduação em Educação (PPGE/UFOPA) para o biênio de dois mil e vinte e cinco a
dois mil e vinte e sete. Em seguida, passou a palavra à professora Maria Lilia Imbiriba, que relatou
que o processo eleitoral foi conduzido conforme o regimento do programa. Afirmou que a eleição foi
motivada pelo encerramento do período de gestão do atual coordenador, professor Luiz Percival
Leme Britto. Informou ainda que a chapa Fortalecer para consolidar, composta por ela e pelo
professor Glauco Cohen Ferreira Pantoja, foi eleita com vinte e seis votos. Esclareceu que houve
correção quanto à data de início da nova gestão, uma vez que a portaria do atual coordenador se
encerra em trinta de julho, de modo que a nova coordenação assumirá a partir de trinta e um de
julho de dois mil e vinte e cinco. Após essa breve contextualização, o ponto foi colocado em
votação e a homologação do resultado da eleição da coordenação do PPGE foi aprovada
por unanimidade. 4.5. APROVAÇÃO DO AD REFERENDUM Nº 35/2025/ICED-ALTERAÇÃO
DO PLANO DE QUALIFICAÇÃO E CAPACITAÇÃO DOCENTE DO ICED. O professor Leandro
Cazula tomou a palavra e apresentou as alterações no Plano de Qualificação e Capacitação Docente
do Iced, formalizadas por meio do Ad Referendum número trinta e cinco, de dois mil e vinte e cinco.
Informou que o plano contempla os docentes interessados em participar de eventos acadêmicos,
afastamentos para cursos de doutorado e pós-doutorado, e outras ações de capacitação. As
alterações atenderam, sobretudo, à inclusão de novos docentes recém-chegados à unidade e à
atualização de dados referentes a períodos e modalidades de afastamento. A assistente em
administração, Marília Cristina da Silva Corrêa, esclareceu que, conforme previsto na resolução que
regula os afastamento no âmbito da UFOPA, o plano pode ser atualizado a cada seis meses, para
inclusão de novos servidores, exclusão de servidores desligados e adequações quanto a períodos de
afastamento, especialmente nos casos de servidoras gestantes, lactantes ou adotantes. Após a
devida apresentação, o ponto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 5. O
QUE OCORRER: I. Ensalamento da Unidade - O professor Leandro Cazula tratou da
reestruturação das competências das subunidades do Instituto, que impactará as atividades dos
técnicos administrativos. Destacou que, a partir do ano de dois mil e vinte e seis, as gestões



acadêmica e administrativa passarão a ser denominadas coordenações, sendo assim estabelecidas
as Coordenações Acadêmica, Administrativa e Técnica, esta última, uma nova subunidade no
instituto. Informou que a equipe técnica encontra-se atualmente em processo intenso de trabalho,
voltado à organização do novo modelo de gestão, especialmente quanto ao ensalamento, que antes
era de responsabilidade da Gestão Administrativa e passará a ser atribuição da Gestão Acadêmica.
O professor ressaltou que um dos principais entraves enfrentados pela equipe é a existência de
salas reservadas durante todo o semestre que, na prática, não são utilizadas. Destacou que o
coordenador da Gestão Acadêmica, André Augusto Lemos, tem feito contato direto com docentes,
especialmente aqueles responsáveis por disciplinas como estágio, práticas integradoras de extensão
e atividades de campo, a fim de compreender melhor o planejamento e identificar a real
necessidade de uso das salas. Diante dessa situação, o professor Leandro Cazula, solicitou aos
coordenadores de curso que, ao realizarem as lotações, indiquem, sempre que possível, as datas
previstas de uso das salas, tendo em vista que é inviável manter uma sala reservada durante todo o
semestre para disciplinas que ocorrem em apenas alguns encontros. Ressaltou também a
importância de que cada reserva contenha a identificação da disciplina e do docente responsável, o
que facilitará o contato e eventual remanejamento, especialmente nos casos em que haja
necessidade institucional de uso do espaço. Mencionou ainda que a ausência dessas informações
tem dificultado a gestão acadêmica, pois, ao identificar apenas dados genéricos nas reservas como,
por exemplo, Geografia 2023, os técnicos da gestão encontram dificuldade para atuar de forma
preventiva. Por fim, pediu o apoio dos coordenadores de curso para que reforcem junto ao corpo
docente a importância de conferirem os dados de reserva das salas e de manterem o contato com a
equipe técnica, de modo a possibilitar uma gestão mais eficiente e colaborativa dos espaços
institucionais. II. Relato sobre demandas estruturais não atendidas pela Superintendência
de Infraestrutura (Sinfra). O professor Fábio Rogério Rodrigues dos Santos, Coordenador do
Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas, relatou a existência de rachaduras em laboratórios do
curso de Biologia na Unidade Tapajós, agravadas durante as obras recentes, o que resultou,
inclusive, na queda de um armário sobre equipamento de laboratório, gerando prejuízos não
ressarcidos. Ressaltou ainda a ausência de manutenção estrutural no Laboratório de Ensino de
Biologia, destacando a existência de canaletas cobertas por plástico sem manutenção desde a
inauguração do espaço. Informou que, ao longo dos anos, esse material teve sua resistência
comprometida e que, atualmente, há trechos onde a proteção plástica não existe mais. Ressaltou o
risco físico que essa situação representa para discentes e docentes, considerando a possibilidade de
acidentes ocorrerem. Informou que, embora já tenham sido encaminhadas solicitações à Sinfra, não
houve qualquer retorno, impossibilitando o repasse de informações concretas ao colegiado do seu
curso. O professor Leandro Cazula complementou, informando que a Direção do Iced encaminhou
ofício à Sinfra, em vinte e três de junho, listando diversas demandas não atendidas, algumas
pendentes há mais de três anos. Relatou que, mesmo após trinta dias do envio do ofício, não houve
resposta, e que uma reunião com o superintendente Vítor Marques Viana está sendo solicitada para
esclarecimentos. Lamentou a ausência de retorno institucional por parte da Sinfra, destacando que
problemas semelhantes são enfrentados por diversos cursos da Unidade Rondon. Mencionou que
servidores e técnicos têm assumido, com recursos próprios, demandas estruturais mínimas, diante
da inoperância da infraestrutura responsável. A servidora Soemira Albuquerque Pena das Neves,
Representante técnica suplente, corroborou os relatos, citando como exemplo a substituição de
lâmpadas na Gestão Acadêmica, que foi realizada pelo servidor André Augusto Lemos com recursos
próprios, após tentativa frustrada de atendimento técnico. O professor Leandro Cazula encerrou o
ponto destacando a gravidade da situação e reiterando que a Direção continuará buscando
respostas formais e soluções junto à Sinfra. 6. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o
vice-diretor agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião às dez horas e trinta e
quatro minutos.  Foi lavrada a presente ata por mim, Marília Cristina da Silva Corrêa, assistente em
administração, que será assinada pelo presidente do Conselho, por mim e pelos demais presentes.

(Assinado digitalmente em 24/07/2025 16:20 )
ANSELMO ALENCAR COLARES

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
ICED (11.01.07)

Matrícula: 1153153

(Assinado digitalmente em 25/07/2025 07:50 )
CARLOS SERGIO FERREIRA

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
ICED (11.01.07)

Matrícula: 1081061

(Assinado digitalmente em 28/07/2025 10:52 )
CLAUDIA SILVA DE CASTRO

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
ICED (11.01.07)

Matrícula: 1782909

(Assinado digitalmente em 25/07/2025 10:57 )
DANIELE SALES DOS SANTOS
ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO

ICED (11.01.07)
Matrícula: 3222313



(Assinado digitalmente em 24/07/2025 16:18 )
DIEGO MARINHO DE GOIS
COORDENADOR DE CURSO

ICED (11.01.07)
Matrícula: 1933650

(Assinado digitalmente em 24/07/2025 17:02 )
ELENISE PINTO DE ARRUDA

PEDAGOGO-AREA
ICED (11.01.07)

Matrícula: 1634231

(Assinado digitalmente em 25/07/2025 09:22 )
FABIO ROGERIO RODRIGUES DOS SANTOS

COORDENADOR
ICED (11.01.07)

Matrícula: 1662846

(Assinado digitalmente em 25/07/2025 10:03 )
JOSE ANTONIO OLIVEIRA AQUINO
COORDENADOR DE CURSO - TITULAR

ICED (11.01.07)
Matrícula: 1190506

(Assinado digitalmente em 26/07/2025 12:55 )
KASSYA CHRISTINNA OLIVEIRA RODRIGUES

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
ICED (11.01.07)

Matrícula: 1338359

(Assinado digitalmente em 24/07/2025 21:31 )
LEANDRO PANSONATO CAZULA

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
ICED (11.01.07)

Matrícula: 1724908

(Assinado digitalmente em 24/07/2025 20:39 )
MARCIO DARLEN LOPES CAVALCANTE
PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

ICED (11.01.07)
Matrícula: 1358382

(Assinado digitalmente em 24/07/2025 18:49 )
MARIA JULIA VEIGA DA SILVA

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
ICED (11.01.07)

Matrícula: 1822072

(Assinado digitalmente em 24/07/2025 16:20 )
MARIA LILIA IMBIRIBA SOUSA COLARES

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
ICED (11.01.07)

Matrícula: 1524433

(Assinado digitalmente em 28/07/2025 14:33 )
MARÍLIA CRISTINA DA SILVA CORRÊA

ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO
PARFOR (11.01.20)
Matrícula: 2151248

(Assinado digitalmente em 24/07/2025 19:44 )
SILVIA CRISTINA BARROS DE SOUZA HALL

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
ICED (11.01.07)

Matrícula: 2398550

(Assinado digitalmente em 28/07/2025 15:26 )
SOEMIRA ALBUQUERQUE PENA DAS NEVES

TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS
ICED (11.01.07)

Matrícula: 1983181

(Assinado digitalmente em 25/07/2025 13:18 )
WAGNER PINHEIRO PIRES

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
ICED (11.01.07)

Matrícula: 1782875

(Assinado digitalmente em 24/07/2025 19:52 )
JULIANA FIGUEIRA NOGUEIRA

DISCENTE
Matrícula: 2024100810

(Assinado digitalmente em 24/07/2025 17:48 )
KÉDNA SYUIANNE QUINTAS MELO

DISCENTE
Matrícula: 2024100829
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